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in the original language. The authors are responsible for the reliability of the materials. 
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Сечокам’яна хвороба – це захворювання обміну речовин, що 
викликається різними ендогенними та екзогенними факторами, враховуючи 
спадковий характер, та яке характеризується різноманітністю каменів у нирках 
та сечових шляхах. Одним з найбільш розповсюджених захворювань 
коморбідних з сечокам’яною хворобою є метаболічний синдром. Пацієнти з 
метаболічним синдромом мають підвищений ризик розвитку сечокам’яної 
хвороби з зазначенням, що її слід розцінювати, як системний розлад. З 
урахуванням компонентів метаболічного синдрому, враховуючи ожиріння, 
наявність цукрового діабету чи гіпертензії, можливість розвитку сечових 
каменів з`явилась з наявністю гіперхолестеринемії, гіпертригліцеридемії, 
низького рівня ліпопротеїдів високої щільності та високого рівня ліпопротеїдів 
низької щільності. Експериментальними дослідженнями було доведено, що 
квертин, як ангіопротекторний засіб має капіляростабілізуючу, 
антиатеросклеротичну, кардіопротекторну дію. 

У зв’язку з цим, метою цього дослідження було оцінити вплив  квертину  
на показники процесів перекисного окислення ліпідів та стан антиоксидантної 
системи при сечокам’яній хворобі коморбідній метаболічним синдромом. Під 
нашим спостереженням знаходилося 25 хворих з сечокам’яною хворобою, 
коморбідною метаболічним синдромом (ожиріння, артеріальна гіпертензія, 
цукровий діабет, гіперурікемія, гіпертригліцеридемія). Комплексне 
дослідження проводили при надходженні до стаціонару , через 7, 14-18 днів, 
1,5-2 та 3-6 місяців від початку лікування. Хворі приймали квертин (40 мг) по 1 
таблетці 3 рази на добу на протязі 6 місяців. 

У результаті проведеного дослідження показників перекисного окиснення 
ліпідів та антиоксидантної системи у хворих на сечокам’яну хворобу 
коморбідну метаболічним синдромом  встановлено, що в процесі лікування 
квертином на протязі 6 місяців спостерігалося суттєве зниження рівня 
проміжних продуктів перекисного окислення ліпідів – дієнових та трієнових 
кон`югатів  та кінцевих – тіобарбітурової кислоти – активних продуктів. У той 
же час значно підвищувався рівень α-токоферолу та глутатіонредуктази –
ферменту антиперекисного захисту. 

Таким чином, квертин, що застосовувався хворими сечокам’яною 
хворобою коморбідною метаболічним синдромом, мав виразну антиоксидантну 
дію.  Виявлений антиоксидантний ефект препарату сприятиме покращенню 
лікування  та профілактиці у хворих на сечокам`яну хворобу коморбідну 
метаболічним синдромом.  
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